



告别湖人， 易建联的下一站在哪儿？



仅仅两个月，易建联的湖人之旅宣告结束。从加盟时的充满期待，到得不到重用时的友好分手，第二次踏上 NBA 之旅的易建联已经熟悉了 NBA 联盟的生意经和生存规则，因此，他做出了最理智的选择。告别湖人，易建联的下一站在哪儿？是继续在 NBA 寻找机会，还是回归 CBA 继续蓄力？新赛季在即，留给阿联选择的时间很紧迫。

易建联为何主动选择离开

美国当地时间 24 日是 NBA 各支球队上报新赛季球员名单的截止日。而在此前一天，媒体便传出易建联与湖人队“分手”的消息。与我们通常所听到的“被裁”不同，这次的消息源表明易建联是主动与湖人队沟通，要求离队。

凭借里约奥运会的出色表现，易建联重返 NBA，他渴望凭借自身的实力在 NBA 中谋得一个主力或常

规轮换阵容的位置。实力偏弱+炮轰体系，湖人队可谓正合易建联的打法和胃口，于是双方“一拍即合”。

度过了初期短暂的不适应后，易建联逐渐展现了自身的实力和特点，然而这个蜜月期从季前赛开始后便急转直下。

在代表湖人队出场的 5 场季前赛里，易建联平均每场只有 10 分钟左右的出场时间，可以说，在主帅沃顿的战术体系中，并没有易建联的位置。

按照湖人队目前的建队思路，在新帅沃顿的外线战术打法体系下，构造以拉塞尔和英格拉姆为核心的“双枪组合”，其他位置配置有特点的角色球员。而这也是 NBA 球队通常配置阵容的方式，即“核心球员+角色球员”，核心球员的定义自不必说，角色球员则要求球员有突出的特点，无论攻防两端有一技之长。

易建联是一个有速度、有投篮能力、肯防守的球员，他的各项技能很平均，但没有哪一点很突出。这就让阿联在与同位置队友莫兹戈夫、兰德尔、布莱克等人的竞争中落了下风。莫兹戈夫是湖人队在今年夏天花了大价钱签下的球员，是锁定主力位置的球员；兰德尔拥有出色的对抗和持球进攻能力，也是湖人未来培养的重点对象；而内线蓝领布莱克擅长拼抢篮板球和防守，他的这一特点在湖人队中无人能出其左右。

在与同位置队友的直接竞争中，易建联落了下风，不是自身实力不够，而是特点不够突出，无法匹配 NBA 联盟的生存法则。

在今年夏天，易建联与湖人队签下年薪 800 万美元的合同，合同中受保障的部分只有 25 万美元，而剩余绝大部分薪资都和他的出场次数挂钩。因此，在无法看到未来前景的情况下，易建联如果苦守湖人很有可能落得“人财两空”的境地。

如此看来，易建联在这个时间点主动选择离开，不失为一个明智之举。

易建联的下一站在哪儿？

离开湖人队，易建联如今要抓紧决定自己未来的去处，无论是继续在 NBA 寻找机会还是回归 CBA。

NBA 新赛季球员报名已经截止，如果阿联选择继续在 NBA 等待机会，他很有可能面临与之前湖人之旅相似的境地。

对于阿联来说，比较理智的选择是回归 CBA 继续蓄力。虽然 CBA 的球员注册时间已经过了，但类似阿联的这种先例并不是没有。上赛季开始前，郭艾伦因为和辽宁队关于合约的谈判始终没有谈拢，错过了篮协规定的注册时间，但最终篮协接受了辽宁队的申请，并举办了听证会，同意郭艾伦进行注册。

在 NBA 暂时还看不到前景，回归 CBA 没有障碍的情况下，已做出理智选择的阿联或许不久就会给我们一个关于他下一站的答案。（据新华网）

金球奖公布 30 人候选名单

C 罗和梅西上榜

一个多月前宣布就金球奖评选与国际足联分道扬镳的《法国足球》杂志，24 日公布了 2016 年度该奖项的 30 人候选名单，曾五度当选的梅西和三季度得主 C 罗成为前获奖者中仅有的入选者。

除梅西、C 罗这对世界足坛奖项评选与业内口碑上的“宿敌”之外，这份候选名单上最引人注目的是帮助球队创造了英超神话的莱斯特城队锋线双刀马赫雷斯和瓦

尔迪；另外一对结伴出现的俱乐部进攻组合则是梅西的队友、巴塞罗那那队的苏亚雷斯和内马尔。

不过 C 罗的皇家马德里队却在这个名单上占据最多席位，全队入选多达 6 人，包括“大圣”贝尔；而除 C 罗外，新冕欧冠冠军葡萄牙队还有门将帕特里西奥和后卫佩佩入选。

美洲杯得主智利队只有拜仁慕尼黑中场维达尔一人入围，这一数

据比非洲籍的候选球员都少——马赫雷斯来自阿尔及利亚，德甲多特蒙德队的奥巴梅扬来自加蓬。

“金球奖”也曾被称作“欧洲足球先生”，它的评选方主要由资深的足球媒体记者担任，以往评出的是在欧洲俱乐部效力的年度最佳球员。但由于世界范围内最优秀的球员都在欧洲联赛效力，这个奖项也基本上代表了世界最佳。

（据新华网）

娱乐新闻

《蜂鸟出击》开播

张佳宁诠释谍战大剧



实力小花张佳宁近日主演的谍战剧《蜂鸟出击》在黑龙江卫视播出，搭档刘恺威、李溪芮、毛毅等演员讲述风刀剑火中的爱恨情仇。（据搜狐网）

《摆渡人》定档

梁朝伟金城武四度合作



近日，电影《摆渡人》在北京举行发布会，该片主演梁朝伟与金城武继《重庆森林》《伤城》《赤壁》之后的第四次合作。该片将于 12 月 23 日上映。（据新华网）

《机械师 2》上映

上映 4 天斩获近 2 亿元票房



10 月 21 日，由性感硬汉杰森·斯坦森领衔主演的好莱坞动作巨制《机械师 2：复活》全国上映。电影上映 44 小时便破亿，上映 4 天斩获近 2 亿元票房，可谓是当下最夯的院线电影。（据新华网）